

周二前后气温接近30℃

本周气温在起伏中升高,周末又将是个好天气

本报3月25日讯(记者段学虎) 一场春雨一场暖,刚刚过去的周末,一场春雨后,我们也迎来了温度明显回升的周末。而东营街头,不少鲜花已经次第开放。市民纷纷走出户外赏春光看春花。气象部门消息,接下来一周,东营气温将继续升高,其中,周二前后,东营将迎来接近30℃的高温天气。而之后,随着阴雨天气到来,东营气温又将出现明显的回落。

“现在在室外感觉比室内暖和。”最近几天的升温天气,市民小张也迎来了自己最快乐的一个周末。“带着孩子出去转转,才发现,很多花都开了。”25日下午,温暖的阳光下,东城新世纪广场上更是成了了风筝的海洋。而附近的一些绿化带内,紫叶李等花期早的绿化植物,仿佛一夜之间盛开。

气象部门消息,接下来

的一周初期,东营气温将迎来一个继续上升的阶段。“26日到27日,东营天气晴好,西南风为主,阵风风力较大,气温回升明显,空气污染扩散气象条件较差。整体上来看,气温回升明显,27日,东营将迎来29℃的高温。”气象部门工作人员介绍,但是之后,从28日开始,东营将迎来一次降温天气,将气温进一步拉低。“整体上气温是在起伏中升高,到周末东营气温又将出现较高水平的高温。”

具体的天气预报为,3月26日:晴间多云,东南风3~4级阵风5级,各沿海海区5~6级阵风7级,各县区天气预报,东营11~27℃;利津11~27℃;河口11~27℃;广饶10~27℃;垦利11~27℃;北部沿海海区12~17℃;东部沿海海区12~17℃。

3月27日:多云转晴,南风3~4级阵风5级,各沿海

海区6~7级阵风8级,各县区天气预报,东营13~29℃;利津14~29℃;河口14~29℃;广饶13~29℃;垦利14~29℃;北部沿海海区14~18℃;东部沿海海区14~18℃。

3月28日:晴转阴,南风3~4级转东北风4~5级,各沿海海区5~6级转6~7级阵风8级,各县区天气预报,东营12~25℃;利津13~25℃;河口12~24℃;广饶14~27℃;垦利13~25℃;北部沿海海区13~16℃;东部沿海海区13~16℃。

3月29日,阴转晴,东北风4~5级减弱到3~4级,各沿海海区6~7级阵风8级减弱到5~6级;3月30日,晴转多云,东北风转东风3~4级,各沿海海区5~6级;3月31日,多云间晴,东南风3~4级,各沿海海区5~6级阵风7级;4月1日,多云间晴,南风3~4级,各沿海海区5~6级阵风7级。



法制教育进校园

为进一步加强在校学生法制安全知识,树立法制观念,近日,广饶县公安局组织民警走进辖区校园开展中小学生普法知识宣传活动。活动中,民警首先结合日常110接处警工作实际,向小朋友们讲解了日常生活中可能遇到的各种危险,以及遇到突发情况时该如何自我保护和求救,如何使用“110”报警电话,还向孩子们讲解了安全宣传手册的内容。

本报记者 王超 通讯员 程伟 摄影报道

春暖花开正是踏青出游时

做好安全防护措施很关键

本报3月25日讯(记者王超) 当下气温迅速回升,春光明媚,许多市民选择外出春游踏青。不过,享受美景之余,安全问题不能忽视。25日,记者通过公安部门了解到一些案例,本报记者提醒市民外出时一定要注意安全,防患于未然。

出游踏青本是件高兴的事情,因为对外出准备不足,而闹出“状况”的事情不少。2016年,王先生携家人准备去踏青郊游,行驶至垦利区某大坝路口时,因路况不熟,操作不当,车辆侧滑于大坝半坡,无法驶出,十分危险。接到报警后,处警民警迅速通过车拉、人推的方式进行救援,经过一个多小时的努力,才将车辆推到安全路面。

2016年3月底一天晚上,梁某与妹妹两人驾车

外出,因两人到东营时间不长,在前往目的地的时候,跟着导航驾车,没想到一直走到一条土路的尽头,也没找到目的地,而天色已晚,四周全是荒地,没有明显的建筑及标志性物体。两人所驾车辆又无法倒出,焦急之下,报警求助。接到报警后,民警先在言语上稳定当事人情绪,并结合两人的目的地可能沿途遇到的小路口进行寻找。通过一个多小时的寻找,民警最终才在东营区某村庄附近一条狭窄土路上找到了两人。

本报提醒市民,自驾车出游要注意做好出行前准备,带齐车辆和驾驶人的相关证件,保证车况良好。在外出时一定要提前多了解一些路况和出行信息,确定好路线,在对道路不熟悉的

情况下,不要贸然前往,在发生意外情况后一定要第一时间拨打报警电话,以免发生危险。

同时,需要注意的是,市民出游时要注意选择适合的区域停车。遥控锁车后,最好再检查一下车门和后备厢,确保落锁。同时,不要将贵重物品放置在车内,以防被盗。户外春游踏青时,不要随意丢烟头,以免引起火灾。烧烤时一定要合理选择地点,不要选在草木繁盛、树叶堆积等易燃物聚集的地方。要尽量避免夜间行车,保证休息,避免疲劳驾驶。气候转暖,会出现困倦、疲惫、嗜睡等“春困”现象,要及时停车休息。遇到交通拥堵时,一定要排队等候,不要穿插、挤占其他车道,更不要逆行抢道。



文明养犬

3月19日上午,新兴社区真情190志愿服务队开展了“文明养犬 依法养犬”志愿服务宣传活动,以加强社区养犬管理,保障居民人身健康安全,维护公共秩序和环境卫生。此次活动共40余名志愿者参加,涵盖小区有胜宏尚郡、凤凰国际、齐龙世纪花园、康力家园、上城悦府五个小区。志愿者们向居民发放《东营市养犬管理条例》等宣传材料,倡导居民文明养犬,并对辖区养犬户进行了统计。

本报记者 聂金刚 通讯员 马延织 摄影报道

东营举行最美导游培训活动

为春季黄河口旅游高峰做好铺垫准备

本报3月25日讯(记者段学虎 通讯员 聂士浩) 黄河口生态旅游区为积极响应东营市全域旅游发展,提升导游员讲解水平,优化旅游服务环境,3月24日与东营市导游协会共同举办了主题为“阳春三月,醉美湿地”东营最美导游畅游黄河口的培训活动,来自全市近百名导游走进黄河口生态旅游区参加了培训。此举,也为黄河口生态旅游区即将到来的春季旅游高峰做好铺垫

准备。进入春季,黄河口生态旅游区也进入了植被逐渐返青的时节,现在的黄河口生态旅游区内,植被的点点绿色已经逐渐从一片枯黄中显现,东方白鹤的繁殖巢穴中,有的小东方白鹤已经开始探头看着新鲜的世界。逐渐升高的气温,也开始让整个旅游区内热闹起来。据了解,清明小长假前后,黄河口生态旅游区将迎来每年第一次游客旅游小高峰。据景区相关工作人员

介绍,此次培训采取现场案例讲解与分析的形式,让大家对湿地及黄河文化有了更深的认识。通过培训,引导全体导游树立了新时代优质服务意识,切实提高了导游的综合素质和服务质量。

培训结束后,许多导游纷纷表示内容丰富,学有所获,将会把学到的新知识、新技能运用到未来导游工作中,更好地服务游客,宣传黄河口,宣传东营。



参与人员参观鸟类博物馆。(图片由通讯员提供)